

TABEL NOMINAL

cu repartizarea candidaților la susținerea Probei A - de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română

COMISIA 1

22.08.2022

Sala 9

Ora	Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Clasa	Școala de proveniență
09:00	1	ANGHEL C. CĂTĂLIN MARIAN	a XII-a XII G	LICEUL TEHNOLOGIC UCCECOM "SPIRU HARET" PLOIEȘTI
	2	ARON T. CRISTINA - MIHAELA	a XIII-a CI XIII GS	LICEUL TEHNOLOGIC UCCECOM "SPIRU HARET" PLOIEȘTI
	3	AVRĂMESCU Z.MARIAN MĂDĂLIN	a XIII-a AS	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	4	BACIU L. LAURA-FLORENTINA	a XII-a A	LICEUL TEHNOLOGIC "LAZĂR EDELEANU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	5	BANU V.JORDI - MANUEL	a XII-a XII B	LICEUL TEHNOLOGIC "1 MAI", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	6	BUZEA V. MĂDĂLINA ANDREEA	a XII-a D	LICEUL TEHNOLOGIC "TASE DUMITRESCU", ORAȘUL MIZIL
10:00	7	COJOCARU V.I. MIHAIL	a XII-a A	TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	8	CONSTANTIN I. VALENTINA ANDREEA	a XII-a XII G1	LICEUL TEHNOLOGIC UCCECOM "SPIRU HARET" PLOIEȘTI
	9	CRISTEA C. DAVID-COSTIN	a XII-a XII G	LICEUL TEHNOLOGIC UCCECOM "SPIRU HARET" PLOIEȘTI
	10	CRISTEA F. CLAUDIU	a XII-a A	TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	11	DINULESCU G. ADINA ELENA	a XII-a B	LICEUL TEHNOLOGIC "TASE DUMITRESCU", ORAȘUL MIZIL
	12	DOBRE M.L. CRISTIANA DENISA	a XII-a B	ILIE GAVRILĂ", SAT CIORANII DE JOS, COMUNA CIORANI
11:00	13	DRAGOMIR G. DANIELA-ANDREEA	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	14	DUMITRACHE I. DANIEL-COSTIN	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	15	ENE S.P. CRISTINA-MARIA	a XII-a XII C	LICEUL TEHNOLOGIC "1 MAI", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	16	FRÎNCU M.A. CĂTĂLIN-IONUȚ	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	17	FRUNZEANU A.C. ELENA-ANDREEA	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	18	GHEORGHE M. DAVID-RUDY-MARCEL	a XII-a A	TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PLOIEȘTI
12:00	19	GHIȚĂ I. ANDA-IOANA	a XII-a A	LICEUL TEHNOLOGIC "LAZĂR EDELEANU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	20	ILIE C.M. IONUȚ ALEXANDRU	a XII-a A	ILIE GAVRILĂ", SAT CIORANII DE JOS, COMUNA CIORANI
	21	ILIE S.N. ANDREEA-GABRIELA	a XII-a C	"BRÂNCOVEANU VODĂ", ORAȘUL URLAȚI
	22	IONIȚĂ N. ȘTEFAN	a XII-a XII B	LICEUL TEHNOLOGIC "1 MAI", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	23	IODACHE V.I. ALEX-GABRIEL	a XII-a G	LICEUL TEHNOLOGIC "LAZĂR EDELEANU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI

Ora	Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Clasa	Școala de proveniență
	24	MANOLACHE S. VALENTIN-ADRIAN	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
13:00	25	MAREȘ I.G. GIULIA-ALESSIA	a XII-a E	LICEUL TEHNOLOGIC "LAZĂR EDELEANU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	26	MASTRAGOCIU M. MIRELA GABRIELA	a XII-a C	LICEUL TEHNOLOGIC "TASE DUMITRESCU", ORAȘUL MIZIL
	27	MICU G. ALEXANDRU-GABRIEL	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	28	MIHĂILĂ F. ADRIAN IULIAN	a XII-a B	ILIE GAVRILĂ", SAT CIORANII DE JOS, COMUNA CIORANI
	29	PETCU V. ANA-MARIA	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	30	PETCU V. AURELIA-CRISTINA	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
14:00	31	PIELE E.I. VALENTIN-THEODOR	a XII-a A	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
	32	RADU C. ION	a XIII-a SERAL	LICEUL TEHNOLOGIC "TASE DUMITRESCU", ORAȘUL MIZIL
	33	SANDU C. LAVINIA ANDREEA	a XII-a C	LICEUL TEHNOLOGIC "TASE DUMITRESCU", ORAȘUL MIZIL
	34	SAPCALIU D. TEODOR EDUARD	a XII-a XII G1	LICEUL TEHNOLOGIC UCECOM "SPIRU HARET" PLOIEȘTI
	35	SCARLAT M.L. ANDREI BOGDAN	a XII-a A	LICEUL TEHNOLOGIC "TASE DUMITRESCU", ORAȘUL MIZIL
	36	ȚIGĂU N. MARIAN-HORAȚIU	a XIII-a BS	IONESCU-SISEȘTI", COMUNA VALEA CĂLUGĂREASCĂ
15:00	37	VASILE O.MIRUNA - ANA- MARIA	a XII-a XII B	LICEUL TEHNOLOGIC "1 MAI", MUNICIPIUL PLOIEȘTI
	38	VÎRGHILEANU D. VLADIMIR-IONUȚ	a XII-a B	LICEUL TEHNOLOGIC "LAZĂR EDELEANU", MUNICIPIUL PLOIEȘTI

Notă: Candidații se vor prezenta cu o oră înainte de ora programată

Președinte:

Prof. TĂNASE ELENA-VIOLETA

